APXH 1HY SEAIAAZ

NMANEANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN - EZNEPINQN ENATTEAMATIKQN AYKEIQN
AEYTEPA 16 IOYNIOY 2025

EZETAZOMENO MAGHMA:
2TOIXEIA WY=ZHZ - KAIMATIZMOY

ZYNOAO ZEAIAQN: MENTE (5)

OEMA A

Al. Na XapaKTnNPlLOETE TIC TPOTACELS TOU akoAouBolv,
vypadovtac oto TeETpadlo ocoag, OlmAa OTO ypaAppO TOU
avilotolxei oe kaBe mpotaon, tn Aé€n TwaoTo, av n mpoTacH
glvat owotn, N t™n A€En AdBog, av n mpotaon eival
AavBaopévn.

a.

Av umtapyxeL vypaocia oto PUKTLKO cuoTtnua, €ival oAU
nbavo va €xoupe dnuloupyia MAYOU OTO EKTOVWTLKO
HECO.

O Babuocg &npotntag opiletal wg to mMNAiko tNG palag
TOU atpoU mpog tn pala tou vypou.

e Yuktikn OSwdataén pe  ouumieon  ATUHWVYV N
QTOPPLITTOUEVN OEPULKN LOXUC LooUTAL UE TNV PUKTLKA
Loxv.

H péon tayxvtnta tou KALpHATll{OHEVOU aE€po OE €vav
ouvnOn KOTOLKNUEVO ECWTEPLKO XWPO HE ATOHO TOU
kaBovtatL 6ev mpémnetl va &emepva ta 0,25 m/sec To
KaAokalipt.

H €OWwTEPLK EVEPYELDL OE HLKPOOKOTILKO eTmimedo
eKPpAlel TNV KLVNTLKOTNTA TWV HOPLWV TOU aegpiou Kal
TG aAANAemidpaoelg petafv Toug.

Movadecg 10

TEAO2 1H> ANO 5 ZEAIAES




A2.

APXH 2H3 SEAIAAZ

Me Bdaon tnv MAPAKATW EKOVO TIOU QTELKOVIIEL €vaV CUUTILECTN
TUMoU Ttupmavou (rotary), va ypapete oto TeETPAdLO 0OC TOUG
aplBuoug 1, 2, 3, 4 kat 5 and tn otnAn A kat, SimAa, €va amnod ta
ypappata o, B, v, 6, € ot tnc otiAng B mou &ivel tn ocwotn
aVTLOTOlXIoN. ZNUEWWVETOL OTL €val ypappa amo tn othAn B Ba

neplooePeL.

2THAH A 2THAH B
1 a. Xtpodfac (Potopac)
2 B. 'Ekkevipo
3 Y-  Adpa
4 6. KéAudog
5 €. KUAwbpog
ot. Afovac tou otpodEa

Movabdeg 15
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APXH 3HY JEAIAAZ

OEMA B

B1l.

B2.

Na ypapete oto teTpadlo cag To YypAUMO KaBeplog amo Tig
MAPOKATW TMpPOoTAceLlg Kal, SdimAa, pia amo tig A&€elg movu
CUUTTANPWVEL OCWOTA TNV MPOTACN. ZNUELWVETAL OTL TEVTE
amno TG Aé€elg Ba meplooEPouv.

NéEelc mou Sivovtal:

oVOLKTOU, WMLKpOTEPN, ©6efL00Tp0od0OG, OCUUTUKVWVETOL,
Oeppokpacia, kKAelotoU, peyaAltepn, apilotepoctpodog,
atponotLeital, Oeppotnta

o. e eva Staypappa P-V €vacg KUKAOC glvat
KUKAOC Aettoupyiac PUKTLKAC LNXAVAG.

B. Xtoug OUUTILECTEG TUMou, 0
NAEKTPOKLVNTAPAG TTOU KLVEL TOV cuumieot Bploketal
€€w amo To KUPLO CWHO TOU CUUTILEDTH.

y. Ooco glval n moootnta UudpATUWY TIOU
TEPLEXOVTOL OTOV a€pa TOCO MEeEYAAUTEPN E€lval n
Bepupokpaocio vypomoinong Touc.

6. H elval evépyela mou petadidetal amno
EVOL CWHO OE €va AAAO.

€. To YPUKTLKO PEeEUOTO HEOQ OTO YUKTLKO
otolXeio anoppodwvtag £Tol Oeppotnta anod tov PuxoUeVo
XWPO.

Movadeg 15

O PUXPOUETPLKOC XAPTNG €ival pia ypadlki amelkovion Twv
Baolkwv BeppuoduVapLKwWY — PUXPOUETPLKWY OTOLXELWV TOU
agpa.

Na avadEpete, OVOUAOTLKA, TEVTE (5) amo ta napanavw.

Movadeg 10
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APXH 4HY SEAIAAZ

OEMAT

ri.

r2.

a) Tu ovopalestal AavOavouvoa BeppodétnTta cUMUNMUKVWONG;
(nov.7)

B) TiL ovopadletal avolkTto Kol TL KAELOTO BeppoSUVAULKO
cvotnua; (pHov.6)
Movadec 13

o) lMoloc okomog emiteAeital pe tnv bk Siataén tou
nupyou Yuéng; (nov.6)

B) Na avadEpete, OVOUAOTLKA, TLC VEVLKEC KOATNYOPLEC OTLC
OTMOLEC KATATAOOOVTAL Ol CUMTTUKVWTEC avaAoyd HE TO
neptBallov mpog to omoio amoppintetatl n Bepuotnta
TouC. (pov.6)

Movadeg 12

OEMA A

Al.

A2.

Ye Puktikn Stataén Sivetal o ouvteAEOTNC CUUTTEPLPOPAC
COP = 4 kaL n anopplntopevn Beputkn toxvc 1000 W.

Na urmoAoyloeTe:
o) TNV LOYXU TOU CUMMLECTA. (LOoV.8)
B) tnv Yuktikn toxv tng dataéng. (pov.4)

Movadeg 12
Aoxeio mieong pe oyko V =287 m3 nepiéxel aépa palac
m = 75 kg kol HaVOUETPLKAC Ttieon¢ 2 bar.
AilvetaL n atuoodJaLpLKr'] nieon 1bar = 10° Pa( )KOLL

Rocs'pot = 287 ﬁ

a) Na umoAoyioete tnv andAutn mieon mMouU AOCKeEL 0 A€pag
oto doyxeio o¢€ Pa( ) (Lov.4)

B) Na umoloyicete tn Beppokpacio tov aépa oe °C. (nov.9)
Movadec 13
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APXH 5HY JEAIAAZ

OAHTIEZ TIA TOYZ EZEETAZOMENOY2

Jto TteTpadlo vo ypapete pOVO TA TIPOKOTOPKTIKA (nuepounvia,
g€etalopevo pabnua). Na pnv aviypagete ta BEpata oto tetpadio.
No ypalete TO OVOUATEMWVUUO O©O0C OTO TAVW MEPOC TWV
dwtoavilypadwv apEowE HOALS oac rapadoBouv. Aev EMTPENETOL
va ypayete Kapd GAAn onpeiwon. Katd tnv amoxwpnorn oag va
napadwoete pall pe to TeTpadlo Kat ta pwrtoavtiypada.

No amaviroeTe 0To TETPASLO oag o€ OAa Ta OEpATA, UOVO HE UITAE
HaUPOo oTUAO aveéitnAng peAavng.

KaBe amavtnon EMOTNHOVLKA TEKUNPLWUEVN ELVaL ATTOSEKTH.
Awdpkela  e€€taong: TPl (3) wpeg peta tn  Slavoun Twv
dwtoavtypadwv.

Qpa duvatng anoxwpnong: 10.00 m.p.

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATO2
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